

Bóvli orvtámadás a nemzet, a magyarság ellen

Olvasom a hírt: Bóvli lett Magyarország! Megvonta Magyarországtól a befektetési ajánlású adóbesorolást a *Moodys Investors Service*- ez a címe a Népszava tudósításának. Nem különbek a többi barátsággal nem vádolható lapok címei sem. Ám a Népszava címe, ahol több, mint tíz esztendeig szerkesztő-riporterként dolgoztam, a legelvetemültebb:

"Bóvli Magyarország"- harsogja a hírt.

Micsoda lett Magyarország?! Bóvli? Hogy lehet ilyen címmel kijönni..?

Az, hogy az éj leple alatt a *Moodys Investors Service* néhány, talán két-három embere orvtámadást intézett nemzeti fizetőeszközünk ellen s a létezését nem tudni, kinek, kiknek, milyen fenntartóknak köszönhető – tízezres példányszámú fércsap ügyeletes szerkesztője ezzel a rikkancs stílusú címmel rukkolt elő, az azért mégis csak elképesztő!

Hívom is a Népszava online szerkesztőjét és nagyon határozottan kérdezem, hogy lehet ilyen címet adni?

- Változnak az idők. Ide jutottunk! Ezt tudomásul kell venni! Bóvli lett Magyarország!

Micsoda! Bóvli?

Döböntem hallom, miközben védi a bővlizást, Magyarország le-bóvlizását. Micsoda? Te nem az országot, a magyar hazát, hazádat véded?! Méltatlan a válasz, kolégához mérten még inkább az :lecsapja a telefont...

Kérdezem az egyik közismert, zsidóságot mindig vállaló kollégát? Mit is jelent a bővli kifejezés?

- Ez jiddis nyelven semmitmondó, ócska - talán inkább rossz minőségűt jelent.

A hitelminősítő csütörtök éjjel Londonban közölte, hogy az eddigi "Baa3"-ról egy fokozattal "Ba1"-re rontotta a magyar kormánykötvénysztyályzatot, és az új besorolásra is további leminősítés lehetőségére utaló negatív kilátást hagyott érvényben.

A magyar hírszerzés legsürgősebb feladata, hogy kiderítse, kik merészelik ily módon aláásni a forintot, hogy zuhanjon az árfolyam, reményünkkel, hitünkkel együtt.

Minden demokratikus államban megvannak azok az eszközök amelyekkel üldözik, ha bizo-

nyos körök, személyek beavatkoznak a pénzügyi folyamatokba. Így van ez nálunk, Magyarországon is. Tehát tessék személyre szólóan megtalálni a bűnözőket, mert azok, akik a *Bóvli lett Magyarország* szellemében a nemzeti valuta megtámadásával ezt teszik, erre vetemednek: bűnözők. Gazdasági, tehát köztörvényes, szemérmetlen bűnözők. Politikai célokkal a háttérben!

Sugallják, azzal menekülhetne ki, azzal lehetne Magyarországot kimenteni ebből a bajból, ha megkötnének egy újabb IMF megállapodást. Vagyis: ez nem más, mint védelmi pénz kikövetelése.

A titkosszolgálat óriási hibát követett el azzal, hogy nem akadályozta meg ezt a galád elkövetői csoportot. A hitelminősítő intézet végtére is pénzszerzői – piacárfolyam felhajtó – feladatot lát el.

Gyurcsány: *Az elmúlt tizenöt év legnehezebb helyzetébe kormányozta Orbán Magyarországot.* Bóvlivá "züllesztették" Magyarországot – írta Gyurcsány Ferenc facebookos blogjában!

Ez az ember merészel efféle szavakat leírni! Miközben mindenki tudja, még az MSZP legkeményebb magja is, meg a Demokrata Kör is, hogy Gyurcsány Ferencet személyes felelősség terheli azért, hogy az IMF-től kölcsönt kellett felvenniük, és húszmilliárd dollárt le is hívtak belőle, s így adták át a kormányzást Orbán Viktornak, ezzel a hatalmas adóssággal. Eközben rántkört a bankármafia okozta világgazdasági-tőkepiaci válság. Romba döntve igyekvő, tisztességes nemzetek gazdaságát, népét.

S most, hogy sorra buktatja meg a pénzhatalmi maffia az európai kormányokat, s erre fény derül, nem csillapodnak. Hatalmas erővel esnek neki Magyarországnak, Orbán Viktornak, a végtörlesztés s egyáltalán a hitelabszolutizáció elleni küzdelem különféle eszközeinek a magyar nép százazreinek megmentése érdekében tett harca miatt a Magyarországon működő bankok közül hat – tán nyolc – tekintélyes pénzintézet anyabankja nemzetközi támadást indított ellenünk. Eközben azt képes

nyilatkozni Mesterházy Attila sajtótájékoztatóján, hogy Orbán Viktor kormányfő teljesen elveszítette a hitelét a világban, ezért mennie kell. Elég volt a nagyképűségből, az arroganciából és a háborús politikából, mert ez vezetett oda, hogy másfél évvel a választások után Magyarország nagyobb bajban van, mint 2008-ban vagy 2009-ben volt – mondta.

Kijelentette azt is, hogy Orbán Viktoron és Matolcsy György nemzetgazdasági miniszteren

kívül ma mindenki látja, hogy Magyarország nem összeesküvés, hanem "két ember hülyeségének az áldozata" lett – íme, az az ember fogalmaz ilyen magabiztosan, aki a Zuschlag-féle bűnszövetségben elkövetett cselekmény taccsvonalára mentén éppen hogy államtitkári minőségében nem tudott semmit, miközben ott röhögött a mai rabbal a Terror Háza előtt a hideget már nem érzékelő haláltáborosokon, az áldozatokon.

Most aztán nagy szájjal, tele zsebbel, önteltgöggel nekimegy Orbán Viktornak: Magyarország nem összeesküvés, hanem "két ember hülyeségének az áldozata!"

Ilyen nehéz időkben nagy az efféle emberek bátorsága: előre menekülés – gondolom.

A magyar belügyminiszter, Pintér Sándor eközben határozottan és keményen beszélt arról, "meg fogják találni azokat a személyeket és intézményeket, akik és amelyek megtámadták a magyar nemzeti valutát." Amellyel, ezzel az arcátlan támadással, politikai érdekeket is szolgálnak a pénz-



piaci maffiózók!

Akiket nemzeti megvetésnek kell követni! Orbán Viktort pedig minden erőnkkel, lehetőségünkkel meg kell védenünk, mert nem csak önmagában a tőkéért, a profitért, a készpénzért, hanem ellene: rá is megy a játék.

Orbán Viktor miniszterelnök, aki hősi küzdelmet vív, nem kell a világ monetáris túlhatalmának.

Nekik pincér kell!

S nem Orbán, aki elsősorban népéért és nemzetéért hozza, kormányával egyetemben, a pénzoligarchia számára meglepő és sértően fájdalmas, a magyarság számára pedig sok reményt keltő döntéseit.

Álljunk ki érte, becsüljük meg.

S örülünk, hogy a XX. -XXI. század legkiemelkedőbb, legkarizmatikusabb politikusa áll a magyar kormány élén!

Képzeld el ezt a helyzetet mondjuk Gyurcsány Ferencel!

Kifosztóinknak se kívánom!

M.Szabó Imre

M.Szabó Imre

M.Szabó Imre dokumentumfilm, Az Október 23. Bizottság Alapítvány az Ember Jogaiért elnöke.

Elérhetőségei:

- Email: m.sz.i.1@t-online.hu

- Honlap: <http://www.mszaobimre.hu>;

- Telefon +36 306327348;

Egy olvasói kommentár:

„Leminősítés = háború

Tudtuk, nem lesz könnyű.

A nép felnőtt, - felnőtünk- tudjuk, értjük, a függetlenségünkért, a mai napunkért, holnapunkért vívjuk a háborúkat.

Ki fogunk tartani, jóban és rosszban. Imádkozzunk és dolgozzunk. Önnel vagyunk Miniszterelnök Úr !“

